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ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DE PLENO DE LA JUNTA MUNICIPAL DE NONDUERMAS, CELEBRADO
EL DÍA VEINTIUNO DE FEBRERO DE DOS MIL VEINTITRÉS

_____________________________________________________________________________________________________

En Nonduermas, a veintiuno de febrero de dos mil veintitrés, siendo las veinte horas y cuarenta y dos minutos,
en el Centro Social de Mayores y de la Mujer de esta pedanía, se reúne el Pleno de la Junta  Municipal para
celebrar sesión ordinaria, con la presencia del presidente D.  Isidro Zapata Calvo,  asistido  por la Secretaria-
Administradora  Dª.  Celia  Palomares  Pérez,  que ejerce las funciones otorgadas  por  el Reglamento de
Participación Ciudadana y Distritos.

Asisten los Sres. y Sras. Vocales integrados en los siguientes Grupos Políticos:

Grupo PP:

 D. Isidro Zapata Calvo (Presidente)
 Dña. Mª del Carmen Carrillo López (Vicepresidenta) 
 Dña. Rosario Barragán Gil 
 D. Antonio Nicolás Agüera 

Grupo PSOE:

 Dña. Carmen López Romero 
 Dña. Mª Isabel Parra López
 D. Miguel Ródenas Solano
 D. Adrián Pérez Martínez 

Grupo VOX:

 D. Juan Guillén Hernández 

El número de vocales asistentes es de 9.

Abierta la sesión, una vez comprobado la existencia del quórum necesario para que pueda ser celebrada, según
establece el art. 49 del Reglamento de Participación Ciudadana y Distritos, e l  Sr. Presidente procede a examinar
los asuntos incluidos en el Orden del Día.

1. Aprobación, si procede, del acta de la sesión anterior: Pleno Ordinario de 20 de diciembre de 2022.

El Sr. Presidente somete a consideración de los vocales de la Junta el acta de la sesión anterior haciendo
mención al  compromiso adquirido por la portavoz del  Partido Socialista,  en el  anterior pleno ordinario y no
recogido en la mencionada acta, consistente en asfaltar toda la carretera de Alcantarilla antes de la realización de
las obras del carril bici, solicitando, asimismo, la inclusión en la presente. 

No manifestando los vocales ninguna otra observación, el acta queda aprobada por unanimidad.

2. Informe sobre gastos y acumulado de gastos a ésta última fecha.
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El Sr. Presidente, se interesa por si hay alguna duda sobre los mismos y da la palabra a la Sra. Administradora para
que  proceda  a  explicar  la  duplicidad  en  dos  cantidades  reflejadas  en  el  informe  de  gastos,  estas  son  las
autorizaciones a favor del proveedor PC DAU SYSTEMAS, S.L. por importe de 180,00 € y de ISETEC SERVICIOS
INTEGRALES,S.L. por importe de 1.185,36 €. La primera se debe a que se han incluido en el informe de gastos las
operaciones de AD (Autorización y Disposición del gasto) y la O (Obligación), perteneciendo ambas al mismo
gasto, habiéndose minorado el presupuesto en el importe de 180,00 € en una sola ocasión. En el segundo caso, se
trata de un gasto realizado en 2016 no perteneciente a la legislatura actual, por lo que, se presupone que será un
reconocimiento extrajudicial de crédito en trámite. 

Interviene Dña. Carmen López, del Grupo PSOE, para preguntar acerca de la autorización del gasto con concepto
“Ampliación AD por diferencia con factura presentada”, la Sra. Administradora explica que se debe a que en su
momento el AD se realizó por importe inferior a la factura y se ha tenido que complementar con otro AD para
cubrir  el  gasto  al  completo.  Al  no  encontrarse  nombrada  de  Administradora  de  la  Junta  Municipal  en  el
momento de la aprobación de dicho gasto, no se pudo ampliar más la información.

Por último, el Presidente da la palabra de nuevo a la Sra. Administradora para que proceda a explicar el error
informático del programa contable Sicalwin utilizado por el Ayuntamiento de Murcia, sucedido al realizar, por el
anterior Administrador, la autorización de gasto correspondiente a la actuación musical “Cantacircus” realizada el
5 de enero de 2023 por importe de 1.210,00 €.  La Sra.  Administradora procede a comentar  el  error  en los
términos del informe realizado por el anterior Administrador el cual se extrae a continuación:

“La autorización de este gasto no se completó a su debido tiempo debido a un fallo del programa informático que
llevó a pensar al administrador de la Junta Municipal de Nonduermas que la autorización estaba tramitada. 

Este gasto fue aprobado en Pleno Ordinario de la Junta Municipal de Nonduermas celebrado en fecha 22 de
noviembre  de 2022,  y  contaba con la  pertinente  autorización para  su  celebración,  por  parte  del  Servicio  de
Calidad Urbana. 
Cuando se tramitó la autorización del gasto, como parte de dicho procedimiento el Administrador de la Junta
Municipal confeccionó el correspondiente “Informe justificativo de contrato menor”, que fue enviado al Presidente
de la Junta Municipal para que lo firmase junto a otros documentos, a través del programa Firmadoc. 

El Presidente firmó todos los documentos que se le habían enviado, salvo el informe justificativo de este contrato,
que no firmó porque no le aparece como tarea en su bandeja de entrada. 

Por su parte, el Administrador al no tener como pendiente la terea de firma del informe justificativo del contrato
menor, y al haberle indicado el Presidente de la Junta Municipal que él tampoco tenía documentos pendientes de
firma, dio por sentado que el informe estaba tramitado correctamente y que seguía avanzando sin problemas por
el circuito de firmas; no habiendo sido consciente de que la autorización del gasto no se había completado, hasta
después de haberse prestado el servicio por parte del proveedor. 

En el momento de celebrarse el evento, contaba con todas la autorizaciones necesarias para la celebración del
mismo.”

No habiendo más preguntas, y habiendo manifestado todos los vocales su conformidad, por lo que se pasa al
siguiente punto del día.

3. Mociones de los Grupos Políticos. 

Mociones del Grupo PP:

3.1. Se propone la aprobación, si procede, del siguiente acuerdo: 
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1º Instar  a la Concejalía  competente del  Ayuntamiento  de Murcia,  a  transferir  la  totalidad de la cantidad
presupuestaria establecida en el presupuesto de gasto de la junta municipal de Nonduermas, en el Capítulo IV
subvenciones al Capítulo II gasto corriente, concretamente a la aplicación presupuestaria: 22609 actividades
culturales y deportivas.

  
Leída la moción, el Sr. Presidente procede a comentar que en el presupuesto de gasto corriente es insuficiente
para sufragar los gastos de la Semana Santa 2023 así como, los correspondientes a las Fiestas de la Ermita de
Burgos y es por ello que presenta la moción. 

Interviene D. Juan Guillén Hernández, del Grupo VOX, manifestando estar a favor de las subvenciones a lo que el
Presidente rebate con que el Ayuntamiento de Murcia no convoca subvenciones en los últimos años y por ese
motivo ese importe se perdería.

Interviene la portavoz del Grupo PSOE; Dña. Carmen López, la cual expresa, de igual modo que el portavoz del
Grupo Vox, estar a favor de las subvenciones y solicita que conste en acta.  El Sr.  Presidente reitera que el
Ayuntamiento de Murcia no convoca subvenciones y solicita que también conste en acta este extremo.

Sin nada más que añadir por parte de los portavoces de los diferentes grupos políticos, a continuación, se somete
a votación con el siguiente resultado:

 Se abstienen los cuatro vocales del Grupo Municipal PSOE y el vocal del Grupo VOX. 
 Votan a favor los cuatro vocales del Grupo PP. 

La moción es aprobada por mayoría.

3.2. Se propone la aprobación, si procede, del siguiente acuerdo: 

1º. Instar al Ayuntamiento de Murcia a incrementar la presencia policial, tanto de Policía Local como de Policía
Nacional dependiente de la Delegación del Gobierno, en la pedanía de Nonduermas. De igual modo, se solicita
despliegue, con una periodicidad no superior a un mes, dispositivos especiales del Grupo Especial de Seguridad
Ciudadana en Pedanías de la Policía Local de Murcia a fin de que su visibilidad consiga disuadir de la comisión
de delitos en nuestra pedanía.

Una vez expuesta la moción por Sr. Presidente, acto seguido da la palabra a los portavoces de los diferentes
Grupos Políticos, sin más que añadir, se procede a votación de la moción aprobándose por unanimidad.

3.3. Se propone la aprobación, si procede, del siguiente acuerdo:

1º. Instar al Ayuntamiento de Murcia dar comunicado al Servicio Municipal competente para que proceda al
cambio de luces Led en el Carril de los López. - Carril del Gordo. - Carril de los Maños. - Carril Torre de los
Córdobas. - Jardín Cronista Pedro Simón (nombre aún no oficial). - Carril de los Guillamones, - Carril de los
Romeros de la pedanía de Nonduermas.

Leída la moción por D. Antonio Nicolás, interviene la portavoz del Grupo PSOE; Dña. Carmen López preguntando
si alguien se ha dirigido al Sr. Presidente con la solicitud del cambio de las luces led en las farolas del Carril de
Los Romeros, a lo que el Presidente responde que los solicitantes son, supuestamente, los mismos a los que se
ha dirigido la portavoz del Grupo PSOE para que pinten las flechas de entrada y salida en ese mismo carril y en
otro carril de la pedanía.
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Sin más que añadir por parte de los portavoces de los diferentes grupos políticos, se procede a la votación de la
moción, esta es aprobada por unanimidad. 

3.4. Se propone la aprobación, si procede, del siguiente acuerdo:

1º. Instar al Ayuntamiento de Murcia a través del Servicio Municipal competente que tengan en cuenta en su
plan de inversiones esta actuación obra de saneamiento y abastecimiento sin concluir por Aguas de Murcia en
camino de Ermita de Burgos.

Leída la moción por D. Antonio Nicolás, interviene el Sr.  Presidente y procede a explicar el contenido de la
propuesta. Sin observaciones al respecto y sometida la moción a votación, ésta es aprobada por unanimidad. 

4. Informe del Presidente. 

No consta informe del Sr. Presidente.

5. Ruegos y preguntas.

De acuerdo con el art. 22 del Reglamento Orgánico del Pleno del Ayuntamiento de Murcia, no se formulan ruegos
y preguntas. 

Sin más asuntos que tratar, se levanta la sesión, siendo las nueve horas y diez minutos, de la que  como
Secretaria-Administradora extiendo la presente acta. 

Vº Bº PRESIDENTE DE LA JUNTA MUNICIPAL DE
NONDUERMAS

LA SECRETARIA – ADMINISTRADORA DE LA JUNTA
MUNICIPAL

Fdo: D. Isidro Zapata Calvo Fdo: Celia Palomares Pérez
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POPULARES NONDUERMAS

Isidro Zapata Calvo portavoz del Grupo Popular y Alcalde Pedáneo de la
Junta Municipal de Nonduermas propone al Pleno Ordinario del Mes de
Febrero la siguiente moción.

TRASFERENCIA  DE  CRÉDITO  PRESUPUESTO  DE  GASTOS  DE  LA  JUNTA
MUNICIPAL DE NONDUERMAS, DESDE EL CAPITULO IV (SUBVENCIONES)
AL CAPITULO II ( GASTO CORRIENTE).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS:

Al tener presupuestos prorrogados, nos volvemos a encontrar el capitulo
IV  de  subvenciones,  estamos  en  año  electoral,  el  año  pasado  no  se
llegaron a convocar las subvenciones este año pinta igual o peor y tras las
experiencias vividas hace unas semanas en las que han solicitado varias
subordinaciones  y  alguna  posible  devolución  de  las  subvenciones
concedidas   en  2019 entendemos  que  lo  mejor  y  para  no perder  este
dinero.

SOLICITAMOS:

-Instar  al  Ayuntamiento  de  Murcia,  mediante  su  Concejalia
correspondiente  a  transferir  la  totalidad  de  la  can dad  presupuestaria
establecida  en  el  presupuesto  de  gasto  de  la  junta  municipal  de
Nonduermas, en el capitulo IV subvenciones al capitulo II gasto corriente,
concretamente  a  la  aplicación  presupuestaria:  22609  ac vidades
culturales y depor vas

Murcia (Nonduermas), a 13 de Febrero  de 2023

Isidro Zapata Calvo

Presidente de la Junta Municipal
Firmado por ISIDRO ZAPATA CALVO - DNI ***3367** el día
13/02/2023 con un certificado emitido por ACCVCA-120



                                              

POPULARES NONDUERMAS

Isidro Zapata Calvo, Presidente de la Junta Municipal de Nonduermas, 
presenta al Pleno Ordinario del mes de Febrero de 2023, para su debate y 
aprobación, la siguiente.

MOCIÓN

En  los  úl mos  meses  estamos  observando  como  la  ac vidad  delic va  está
aumentando  en  nuestro  municipio  y  especialmente,  en  nuestra  pedanía.  Un  gran
número de vecinos de Nonduermas han sufrido, o conocen a alguien que ha padecido,
algún acto delic vo que afecta a su persona, propiedades o patrimonio.

Desgraciadamente podemos observar,  si  vamos a  las  cifras  oficiales  que publica  el
Ministerio de Interior, que las infracciones penales registradas en España

 en el año 2022, se han incrementado enormemente con respecto al año anterior. Así,
según los datos disponibles a esta fecha, los que van de enero a sep embre de 2022, el
total de infracciones penales en España ha aumentado un 22,2 %; concretamente han
pasado de 1.419.431 en el año 2021 a 1.734.625 en el año 2022.

Pero si nos circunscribimos al municipio de Murcia vemos como han pasado de 14.381,
en  2021,  a  17.554  en  2022:  un  incremento del  22,1  %,  habiéndose  producido  un
aumento muy importante en diferentes pologías penales. Así:

TIPO 2021 2022 INCREMENTO
- Robos con violencia e in midación 461 702 +52,3 %
- Hurtos 2.965 4.522 +54,6 %
- Homicidios  dolosos  y  asesinatos  en  grado  de

tenta va
12 21 +75 %

Como representantes polí cos de Nonduermas no podemos permanecer impasibles
ante la realidad y los datos que observamos día a día, y es por lo que traemos a este
Pleno las demandas de nuestros vecinos, y si hay alguna de total actualidad es la de la
inseguridad ciudadana.



El  Ayuntamiento de  Murcia,  y  según  publicitaron  en  los  medios  de  comunicación,
incorporó  a  lo  largo   de  2022  a  80  nuevos  policías  locales  de  los  que  46  se  han
des nado a incrementar las plan llas de los cuarteles de pedanías y del Grupo Especial
de  Seguridad  Ciudadana  de  Pedanías  (GESCP)  creado  por  el  anterior  equipo  de
gobierno.

Por todo lo expuesto se propone, previos los trámites legales oportunos, la adopción
de los siguientes.

ACUERDOS

1. Se  incremente  la  presencia  policial,  tanto  de  policía  local  como  de  policía
nacional  dependiente  de  la  Delegación  del  Gobierno,  en  la  pedanía  de
Nonduermas.

2. Se  despliegue,  con  una  periodicidad  no  superior  a  un  mes,  disposi vos
especiales del Grupo Especial de Seguridad Ciudadana en Pedanías de la policía
local de Murcia a fin de que su visibilidad consiga disuadir de la comisión de
delitos en nuestra pedanía.

Nonduermas, Febrero de 2023

Firmado por ISIDRO ZAPATA CALVO - DNI ***3367**
el día 26/01/2023 con un certificado emitido por
ACCVCA-120



                           

POPULARES NONDUERMAS

D.  Isidro  Zapata  Calvo,  portavoz  del  Grupo  Popular  y  Alcalde
Pedáneo  de  la  Junta  Municipal  de  Nonduermas  propone  al  Pleno
Ordinario del mes de Febrero la siguiente moción,

 CAMBIO DE LUZ LED EN FAROLAS

Hay varios caminos y carriles, y el jardín junto a ex ntores Unix en
Nonduermas  que  aún  no  se  ha  renovado  su  iluminación,  son  los
siguientes:

- Carril de los López.

- Carril del Gordo.

- Carril de los Maños.

- Carril Torre de los Córdobas.

-  Jardín Cronista Pedro Simón (nombre aún no oficial).

-  Carril de los Guillamones,

-  Carril de los Romeros,



 Proponemos  y sometemos a votación:

1. que se apruebe por  parte del  Pleno de la Junta  Municipal  de
Nonduermas,  el  cambio  de  luces  LED  citadas  anteriormente,
para  así  dar  comunicado  al  servicio  correspondiente  del
Ayuntamiento de Murcia, para que proceda a su colocación lo
antes posible,

                              Nonduermas, a 13 de febrero de 2023

Isidro Zapata Calvo

Presidente Junta Municipal de Nonduermas

Firmado por ISIDRO ZAPATA CALVO - DNI ***3367** el día 14/02/2023
con un certificado emitido por ACCVCA-120



                           

POPULARES NONDUERMAS

D.  Isidro  Zapata  Calvo,  portavoz  del  Grupo  Popular  y  Alcalde
Pedáneo  de  la  Junta  Municipal  de  Nonduermas  propone  al  Pleno
Ordinario del mes de Febrero la siguiente moción,

OBRA  DE  SANEAMIENTO  Y  ABASTECIMIENTO  SIN  CONCLUIR  EN
CAMINO DE ERMITA DE BURGOS,

En el Camino de Ermita de Nonduermas, en su día, Aguas de Murcia
hizo obra de abastecimiento y saneamiento, pero dejó un tramo de unos
100 metros aproximadamente inacabado, en la mitad el camino,

por  ello,  INSTAMOS  al  Ayuntamiento  de  Murcia  y/o  al  servicio
correspondiente  que  tengan en  cuenta  en  su  plan  de  inversiones  esta
actuación.

Murcia (Nonduermas), a 13 de Febrero  de 2023

Isidro Zapata Calvo

Presidente de la Junta Municipal

Firmado por ISIDRO ZAPATA CALVO - DNI ***3367** el día
14/02/2023 con un certificado emitido por ACCVCA-120
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ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DE PLENO DE LA JUNTA MUNICIPAL DE NONDUERMAS, CELEBRADO 

EL DÍA 20 DE DICIEMBRE DE DOS MIL VEINTIDÓS. 
 
 

 
En Nonduermas, a veinte de diciembre de dos mil veintidós, siendo las veintiuna horas y  tres minutos, 

en el Centro Social de Mayores y de la Mujer de Nonduermas, se reúne el Pleno de la Junta Municipal 

para celebrar sesión ordinaria, con la presencia del presidente D. Isidro Zapata Calvo, asistido  por  el  

Secretario-Administrador  D. Juan Jesús Trabalón Escolar,  que  ejerce  las funciones otorgadas por el 

Reglamento de Participación Ciudadana y Distritos. 

Asistentes: 

Presidente: 

D. Isidro Zapata Calvo (PARTIDO POPULAR) 
 

 

Vocales: 

Dña. Mª del Carmen Carrillo López (VICEPRESIDENTA-PARTIDO POPULAR) 

Dña. Rosario Barragán Gil (PARTIDO POPULAR) 

D. Antonio Nicolás Agüera (PARTIDO POPULAR) 

Dña. Carmen López Romero (PSOE) 

Dña. Mª Isabel Parra López (PSOE) 

D. Miguel Ródenas Solano (PSOE) 

D. Adrián Pérez Martínez (PSOE) 

D. Juan Guillén Hernández (VOX) 
 

 

El número de vocales asistentes es de 9. 
 

 

Abierta la sesión, una vez comprobado la existencia del quórum necesario para que pueda ser 

celebrada, según establece el art. 49 del Reglamento de Participación Ciudadana y Distritos,  el Sr. 

Presidente procede a examinar los asuntos incluidos en el Orden del Día. 

 
 

1.   Aprobación, si procede, de las actas de las sesiones anteriores: Pleno Ordinario de 8 de noviembre 
de 2022 y Pleno Extraordinario de urgente de 22 de noviembre de 2022. 

 

 

El Sr. Presidente somete a consideración de los vocales de la Junta las actas de sesiones anteriores, 

no manifestando los vocales ninguna observación, las actas quedan aprobadas por asentimiento. 
 

 

2.   Informe sobre gastos y acumulado de gastos a ésta última fecha. 
 

El Sr. Presidente, se interesa por si hay alguna duda sobre los mismos, no habiendo preguntas, 

manifestando todos los vocales su conformidad, por lo que se pasa al siguiente punto del día. 
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3.   Mociones de los Grupos Políticos.  
 

Mociones del Grupo PP.  

 

3.1. Se propone la aprobación, si procede, de los siguientes acuerdos:  
  

1º Instar al Pleno del Ayuntamiento de Murcia a que este a su vez inste a la Consejería de 
Presidencia, Turismo, Cultura y Deportes de la CARM a que se incoe expediente de 
declaración del Café Belmonte como Bien de Interés Cultural, o en caso de no proceder su 
clasificación como tal, sea declarado Bien de Interés Turístico, una vez que sea aprobada la 
oportuna normativa donde se contempla esa figura.  

 
2º Instar al Pleno del Ayuntamiento de Murcia, a que una vez adoptado dicho acuerdo, se 

notifique a la Consejería de Presidencia, Turismo, Cultura y Deportes de la CARM, solicitando 
la apertura del expediente a la mayor brevedad posible.  

   
Se le concede la palabra a Don Isidro Párraga Ros, quien ha sido invitado por el Sr. Presidente a que 

asistiera y participara en este pleno, ya que considera que se trata de una persona que tiene bastante 

que decir con respecto al asunto que se va a debatir en esta moción. Don Isidro Párraga comenta que 

lleva años estudiando la historia de Nonduermas, y que con respecto al tema que ocupa este pleno, 

opina que aunque no se tiene la certeza absoluta, está convencido de que el origen del Café Belmonte 

fue en Nonduermas, y que asimismo, declarar Bien de Interés Cultural el Café Belmonte puede servir 

para potenciar la imagen exterior de Nonduermas, y por tanto, que el pueblo sea más conocido.   

 

El Sr. Presidente manifiesta que está de acuerdo, y que se va a intentar, aunque de antemano conoce 

que va a ser muy difícil.  

 

Dada la palabra a los portavoces de los diferentes grupos políticos, todos expresan su conformidad con 

la propuesta.  

 

Sometida a votación, se aprueba por unanimidad.  

 
3.2. Se propone la aprobación, si procede, de los siguientes acuerdos:  

 

1. Instar al Ayuntamiento de Murcia a que se refuerce el servicio de limpieza viaria en 

Nonduermas.  

2. Instar al Ayuntamiento de Murcia a que se planifique la limpieza en coordinación con la Junta 

Municipal, con el objetivo de que se atienda a la totalidad de la pedanía.  

3. Instar al Ayuntamiento de Murcia a diseñar un plan de limpieza específico para aplacar las 

molestias que se producen al respecto como consecuencia de las obras del AVE, 

comprometiendo a ADIF a que articule cuantos medios sean necesarios para contener los 

problemas de arrastres, depósitos de tierra y otros residuos que está generando.  

 

Una vez leída la moción por D. Antonio Nicolás, acto seguido interviene el Sr. Presidente para 

manifestar que sobre este asunto ya se aprobó otra moción hace dos plenos, por lo que pide a los 

vocales del Grupo PSOE que trasladen a la Teniente de Alcalde de Movilidad Sotenible y Limpieza 

Viaraia, Doña Carmen Fructuoso, que “Nonduermas se ahoga con la cantidad de polvo y de barro que 

hay”.  

Comenta también que se trata de una queja de muchos vecinos, sobre todo de la zona de Unix, ya 

que hay mucho polvo, y algunos días la carretera se hace impracticable.  
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Entiende que son obras estatales y que hay que aguantarlas, pero que se deben hacer de modo que 

causen las menores molestias posibles a los vecinos. 

 

D. Miguel Ródenas, del Grupo PSOE, comenta que estas obras no las está haciendo el Ayuntamiento 

sino una empresa, que es la que tiene que hacerse cargo de la limpieza, y a la que hay que solicitársela.  

 

A lo que responde el Sr. Presidente, informando que la misión de la Junta es defender a sus vecinos, 

y por tanto exigirle al Ayuntamiento, por ser la administración más cercana, que éste a su vez exija a 

la empresa que lleven a cabo lo solicitado en la moción.  

 

Sin más que añadir por parte de los portavoces de los diferentes grupos políticos, se procede a la 

votación de la moción, con el siguiente resultado:  

 

Se abstienen los cuatro vocales del Grupo Municipal PSOE.  

Votan a favor los cuatro vocales del Grupo PP y el vocal del Grupo VOX.  

 

Por lo que la moción es aprobada por mayoría.     

 

3.3 Se propone elevar al Ayuntamiento de Murcia que no se ejecute el carril bici entre Nonduermas 

y Murcia a costa de la calzada de vehículos existente en la Carretera de Alcantarilla.  
 

 

Leída la moción por el Sr. Presidente, a continuación se le da la palabra a Don Miguel Ródenas, del 

Grupo PSOE, quien manifiesta que la moción le parece excesiva.  

Interviene Doña Carmen López, del Grupo PSOE, para informar de que no se va a suprimir ningún 

carril, como se dice en la moción, se van a mantener los cuatro carriles, y lo que se va a hacer es 

reducir el ancho de los mismos: se le quita anchura a los cuatro carriles y de ahí sale el espacio para 

hacer el carril bici, sin que se vaya a tocar el ancho de acera, los carriles tendrán un ancho 

homologado. Esta información está colgada en la web del Ayuntamiento de Murcia. Sólo habrá carril 

bici en el lado derecho (en sentido Alcantarilla-Murcia). Sí que se suprimiría un carril a la entrada de 

Murcia, desde el Camino del Badel hasta la entrada a Murcia, para hacerlo carril bus. Lo que se 

pretende es fomentar el uso del transporte público y descongestionar el tráfico en la Ciudad de 

Murcia. 

 

A continuación interviene el Sr. Presidente, que comenta que hay informes de la Policía Local que no 

son favorables a dicha intervención, y que ha hablado con técnicos que le comentan que lo que se va 

a hacer es un “disparate”. Dejar un solo carril de entrada a Murcia va a suponer un embudo para el 

tráfico que va a provocar importantes retenciones, y además, puede ser que haya más accidentes 

debido a lo estrechamiento de los carriles. El Sr. Presidente también informa que hay empresas del 

pueblo que le han indicado que se irán de aquí si esto va para adelante, a lo que le responden los 

vocales del Grupo PSOE que esas empresas están ubicadas en suelo de la pedanía de La Raya. Insiste 

el Sr. Presidente en que aunque estas empresas se encontrasen en La Raya, sus trabajadores se dejan 

el dinero en Nonduermas, y si la empresas se marchasen, se notaría en la economía del pueblo.   

 

Sin más que añadir por parte de los portavoces de los diferentes grupos políticos, se procede a la 

votación de la moción, con el siguiente resultado:  

 

 



Ayuntamiento de Murcia 
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Votan a favor los cuatro vocales del Grupo PP y el vocal del Grupo VOX.  

Votan en contra los cuatro vocales del Grupo Municipal PSOE.  

 

Por lo que la moción es aprobada por mayoría.     

  

 

4 .  Informe del Presidente.  
 

Interviene el Sr. Presidente para informar de que en el próximo pleno habrá de decidirse la reubicación del 

mercado semanal. La ubicación sería donde está haciéndose ahora mismo.  

 

5.   Ruegos y preguntas. 
 

 

No hay en tiempo y forma.  

 

Sin más asuntos que tratar, se levanta la sesión, siendo las veintidós horas y cinco minutos, de la que 

como Secretario-Administrador extiendo la presente acta. CERTIFICO: 
 

 

VºBº 

Presidente de la Junta Municipal                                        El Secretario-Administrador 

de Nonduermas                                                                      D. Juan Jesús Trabalón Escolar 

D. Isidro Zapata Calvo 



Pro. Eco. Proyecto Créditos Consignados Créditos Gastados Créditos Disponibles Gastos Fase Previa Pendientes Disponible Real 

92 2 24.385,00 € 20.400,03 € 3.984,97 € 181,50 € 3.803,47 €

3.803,47 €

Pro. Eco. Proyecto Créditos Consignados Créditos Gastados Créditos Disponibles Gastos Fase Previa Pendientes Disponible Real 

92 4 9.236,00 € 0,00 € 9.236,00 € 0,00 € 9.236,00 €

9.236,00 €

Pro. Eco. Proyecto Créditos Consignados Créditos Gastados Créditos Disponibles Gastos Fase Previa Pendientes Disponible Real 

92 6 2019 2 931 1 3.647,33 € 180,00 € 3.467,33 € 0,00 € 3.467,33 €

3.467,33 €TOTAL PEIP

DISPONIBLE JM NONDUERMAS (931)  A 15 DE FEBRERO DE 2023

DISPONIBLE EN GASTO CORRIENTE

DISPONIBLE PARA SUBVENCIONES

DISPONIBLE PEIP

TOTAL GASTO CORRIENTE

TOTAL INVERSIONES



RELACIÓN DE GASTOS DEL 15 DE DICIEMBRE DE 2022 AL 15 DE FEBRERO DE 2023, EN NONDUERMAS.

Fecha Importe Nombre Ter. Texto Libre

21/12/2022 180,00 PC-DAU SYSTEMAS S.L. JM931. FRIGORIFICO PARA LA ALCALDIA DE NONDUERMAS.

30/01/2023 1.185,36 ISETEC SERVICIOS INTEGRALES, S.L. PAVIMENTACION CON ADOQUIN DE C/GREGORIO PEREZ RODRIGUEZ ENTRE C/CARMEN Y AV. DE LA ERA ALTA. NONDUERMAS (MURCIA).

09/02/2023 180,00 PC-DAU SYSTEMAS S.L. JM931. FRIGORIFICO PARA LA ALCALDIA DE NONDUERMAS.

01/01/2023 1.089,00 GRUPO LOLIPOP, SL GA. JM931. ROSCONES PARA REPARTIR EN LA VISPERA REYES (ACUERDO PLENO EXTRAORDINARIO URGENTE DE 22/11/2022)

01/01/2023 671,55 TROFEOS MUÑOZ S.L. GA. JM931. TROFEOS PARA ACTIVIDADES CON MOTIVO FIESTAS NAVIDAD (ACUERDO PLENO EXTRAORDINARIO URGENTE DE 22/11/2022)

01/01/2023 907,50 ASOCIACIÓN OXIGENARTE GA. JM931. TALLERES Y ACTIVIDADES 02/01/2023 POR FIESTAS DE NAVIDAD (ACUERDO PLENO EXTRAORDINARIO URGENTE DE 22/11/2022)

01/01/2023 3.025,00 PIROTECNIA CAÑETE, S.L. GA. JM931. FUEGOS ARTIFICIALES 23/12/2022 Y 05/01/2023 F. NAVIDAD (ACUERDO PLENO EXTRAORDINARIO URGENTE DE 22/11/2022)

01/01/2023 3.091,60 BELANDO ALCARAZ JUAN PEDRO GA. JM931. JUGUETES DEL 23/12/2022 AL 02/01/2023 FIESTAS NAVIDAD (ACUERDO PLENO EXTRAORDINARIO URGENTE DE 22/11/2022)

01/01/2023 1.210,00 RUIZ SANCHEZ, ADELA NATIVIDAD GA. JM931. PASTELES DE CARNE DEL 23/12/2022 AL 05/01/2023 (ACUERDO PLENO EXTRAORDINARIO URGENTE DE 22/11/2022).

01/01/2023 6.345,50 NAVARRO MARTINEZ ALBERTO GA. EQUIPO DE SONIDO Y ACTIVIDADES FIESTAS DE NONDUERMAS (ACUERDO PLENO EXTRAORDINARIO URGENTE DE 22/11/2022)

12/01/2023 111,50 ORTIN MUÑÓZ, IBAN JM931. FLORES SUMINISTRADAS A LA J. M. DE NONDUERMAS CON MOTIVO DEL FALLECIMIENTO DEL PADRE DE UNA VOCAL DE LA JUNTA

18/01/2023 245,63 TROFEOS MUÑOZ S.L. JM931. TROFEOS PARA ENCUENTRO DE CUADRILLAS DE NONDUERMAS, EL 22 DE ENERO DE 2023.

18/01/2023 526,35 GRAFICAS NONDUERMAS, S.L. JM931. FOLLETES, CARTELES Y CARTON PLUMA PARA EL ENCUENTRO DE CUADRILLAS DE NONDUERMAS DEL DÍA 22 DE ENERO DE 2023.

18/01/2023 3.000,00 PEÑA MURCIANISTA EL PIMIENTO DE NONDUERMAS JM931. ACTUACIONES DE CUADRILLAS EN EL IV ENCUENTRO DE CUADRILLAS DE NONDUERMAS, EL 22 DE ENERO DE 2023.

09/02/2023 176,40 NAVARRO MARTINEZ ALBERTO JM931. AMPLIACIÓN DE AD POR DIFERENCIA CON FACTURA PRESENTADA (APUNTE ANTERIOR 920229001769)

09/02/2023 181,50 GRAFICAS NONDUERMAS, S.L. JM 931_SUMINISTRO FOLLETO INFORMATIVO PODAS NONDUERMAS

Total gastos: 22.126,89


